

اردوگاه سرخ

غیبت در تمرین توجیه ندارد

باشگاه پرسپولیس به طور رسمی و قانونی به تمام اعضای تیم اعلام کرده هیچ گونه توجیه توضیحی را برای غیبت غیرموجه پذیرا نیست و جریمه‌های بسیار سنگینی را در ازای غیبت غیرموجه آنها در نظر خواهد گرفت. بازیکنانی که به سفر رفته‌اند در صورت غیبت در دو جلسه ابتدایی تمرینات، با کسر سنگین قراردادهای خود روبه‌رو خواهند شد و در اختیارات کمیته انضباطی باشگاه قرار می‌گیرند. حال باید دید بازیکنان ایرانی که به خارج از کشور رفته‌اند چگونه خود را به مرزهای زمینی کشور می‌رسانند تا به تهران بیایند و در دور جدید تمرینات پرسپولیس شرکت کنند.

کریم از اوسمار برنامه گرفت

از باشگاه پرسپولیس خبر می‌رسد که تمرینات سرخ پوشان با وجود غیبت مربیان خارجی اما با برنامه‌های اوسمار ویرا انجام خواهد شد و به همین دلیل کریم باقری برنامه تمرینی را از سرمربی برزلی دریافت کرده است. در صورت فراهم شدن شرایط و به پایان رسیدن جنگ تجمیلی آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، به نظر می‌رسد که کادر فنی و بازیکنان خارجی پرسپولیس هم به تهران برگردند تا تمرینات این تیم با کلیه نفرات برگزار شود.

انتقال اورونوف، قرضی و مجانی



قرار است اورونوف به صورت قرضی به یکی از تیم‌های ازبکستانی برود تا در شرایط مسابقه و تمرین قرار بگیرد. از طرف دیگر پیش از این گفته می‌شد که احتمالاً باشگاه پرسپولیس بابت انتقال اورونوف از باشگاه ازبکستانی پول دریافت کند اما حالا شنیده می‌شود که مدیران باشگاه پرسپولیس تصمیم گرفتند تا به صورت رایگان او را به تیم کریم ازبک کشورش قرض بدهند. از آنجایی که حضور بازیکنان در جام جهانی برای باشگاه‌های ایران بازیکنان آورده مالی خوبی دارد مسئولان باشگاه پرسپولیس برای حفظ آمادگی اورونوف و حضور مؤثر او در جام جهانی ۲۰۲۶ راضی شدند تا این بازیکن به صورت رایگان به یک تیم برود تا با آمادگی کامل، این بازیکن به تیم ملی ازبکستان ملحق شود تا آورده خوبی از نظر مالی برای پرسپولیس بعد از جام جهانی داشته باشد.

شاید تمرین امروز با تماشاگر باشد

تمرینات پرسپولیس پس از حدود شش هفته تعطیلی از دیروز از سر گرفته شد. سرخ‌ها امروز در شرایطی تمرین دوم خود را برگزار خواهند کرد که همه چیز در مورد ادامه مسابقات لیگ برتر به جلسه امروز مدیران عامل باشگاه‌ها بستگی دارد. با این حال احتمال این وجود دارد که دومین جلسه تمرینی سرخ‌ها در سال جدید با حضور تماشاگران و اصحاب رسانه برگزار شود. البته اگر قرار بر ادامه تمرینات در ورزشگاه آزادی باشد حضور تماشاگران و اصحاب رسانه بسیار دشوار و احتمالاً نشدنی خواهد بود چرا که احتمال کنترل رفت و آمدها در این مجموعه بسیار دشوار می‌شود. با این وجود احتمال دارد اگر قرار به حضور اصحاب رسانه و هواداران باشد تمرین امروز در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار شود.

ورزشگاه کاظمی گزینه شد

یکی از نگرانی‌های بزرگ درباره برگزاری ادامه رقابت‌های لیگ برتر به صوت مجتمع در تهران کمبود ورزشگاه‌هایی است که می‌تواند میزبان مسابقات باشد. در این میان گفته شد ۴ ورزشگاه تهران به علاوه ورزشگاه انقلاب کرج می‌توانند میزبان بازی‌های باقیمانده لیگ برتر باشند. جالب اینکه یکی از ورزشگاه‌های تهران ورزشگاه شهید کاظمی پرسپولیس است که با توجه به زیرساخت‌های مناسب و چمن قابل قبول می‌تواند میزبان مسابقات بدون تماشاگر باشد. در این شرایط احتمالاً پرسپولیس بالاخره به آرزوی خود خواهد رسید و می‌تواند برخی بازی‌های خود را در استادیوم خانگی خود برگزار کند.

خبری از سروش نیست

دیروز و ساعاتی قبل از شروع نخستین تمرین تیم پرسپولیس گفته شد سروش رفیعی هافبک سرخ‌ها و کاپیتان دوم این تیم هنوز به ایران نرسیده و قاعدتاً در تمرین نخست غیبت کرده است. سروش رفیعی بعد از تعطیلی تمرینات و تعطیلات نوروزی به کشور کانادا سفر کرده بود و مدیران باشگاه پرسپولیس نیز درباره شرایط این بازیکن و زمان بازگشتش اظهارنظری نداشته‌اند. در عین حال برخی شایعات حاکی از این دارد که سروش رفیعی به تهران برمی‌گردد و در تمرینات حاضر می‌شود اما هنوز هیچ چیز درباره او مشخص نیست.

گزارش یک

محمد قراقرزو

خبرنگار

با اینکه احتمال برگزاری دوباره رقابت‌های لیگ برتر چندین روز زیاد نیست اما برخی تیم‌های لیگ برتری مثل پرسپولیس با جدیت تمرینات خود را آغاز کرده‌اند و به دنبال بازگشت به مسابقات و پایان دادن به رقابت‌ها هستند.

در این میان یکی از مواردی که پیگیری مسابقات را بدون حضور خارجی‌ها با مشکل مواجه می‌کند غیبت مربیان و بازیکنان خارجی است که در برخی تیم‌های لیگ برتری مثل پرسپولیس تعدادشان کم نیست. پرسپولیس ۷ مربی و ۵ بازیکن خارجی دارد که اگر قرار به شروع مسابقات باشد بدون آنها با مشکلاتی جدی مواجه خواهد شد اما این طور نیست که کلاً بهم بریزد.

جدداً از بحث کادرفنی، باید دید پرسپولیس بدون بازیکنان خارجی اش چه ترکیبی را به میدان خواهد فرستاد و احتمالاً در چه پست‌هایی با کمبود بازیکن مواجه می‌شود.

واقعیت این است که در غیاب دنیل کرا، مارکو باکیچ، تیوی بگوما، اوستون اورونوف و ایگور سرگیف پرسپولیس می‌تواند وارد مسابقات شود و از پس هشت بازی باقیمانده بروخاند آمد. اتفاقاً ترکیب بازیکنان داخلی پرسپولیس ترکیب بدی نیست و اگر شرایط فنی و بدنی این نفرات پس از تعطیلی شش هفته‌ای مسابقات مناسب باشد این تیم می‌تواند گلپوش را از آب بیرون بکشد. جالب اینکه در مقایسه با برخی تیم‌های مدعی و متمول پرسپولیس بدون بازیکنان خارجی اش شرایط خوبی دارد و با آنکا به شش

بازیکن ملی پوش می‌تواند کیفیت قابل توجهی ارائه کند که همین مسأله مورد اشاره پیشکسوتان و مدیران باشگاه برای تأکید به ادامه مسابقات مدنظر قرار گرفته بود.

پرسپولیس درون دروازه پیام نیازمند ملی‌پوش را دارد که امیررضا رفیعی و محمد گندمی گلرهای دوم و سوم و نیز ایرانی هستند. در دفاع میانی کتغانی، پورعلی کنجی، صحرایی و ابرقویی حضور دارند ضمن اینکه معامله‌گری هم می‌تواند در مرکز دفاع بازی کند. در دفاع چپ میلاد محمدی و معامله‌گری حاضرند و علیرضا همای فرد هم نفر سوم این پست به حساب می‌آید. در دفاع راست بدون گرا، یعقوب براجعه می‌تواند ایفای نقش کند اما بازیکن دیگری به صورت تخصصی در این پست حاضر نیست مگر اینکه مثلاً از سهیل صحرایی در این پست استفاده شود یا یکی از جوانان آکادمی نیمکت را پر کند یا مثلاً میلاد محمدی مثل برخی بازی‌های باشگاهی یا ملی در این پست به بازی گرفته شود.

در پست هافبک دفاعی و تهاجمی بدون باکیچ نفراتی مثل سرلک، خداینده‌لو، عنایت‌زاده، سروش رفیعی و رضا شکاری در دسترس خواهند بود. در کناره‌های خط میانی با در نظر گرفتن غیبت اورونوف و بیفوسا چهار بازیکن شامل عمری، عالی‌شاه، کاظمیان و محمد حسین صادقی می‌توانند ایفای نقش کنند. در خط حمله با اینکه سرگیف غایب خواهد بود جوان‌هایی مثل محمودی و بابایی می‌توانند در کنار علیپور حاضر باشند.

در مجموع به نظر می‌رسد اگر بازیکنان داخلی پرسپولیس مصدوم نباشند بدون ۵ بازیکن خارجی می‌توانند ایفای فهرست ۲۰ نفره را جور کرد و روی نیمکت در هر پست نفراتی برای تعویض هم وجود دارد ضمن اینکه چند بازیکن آکادمی هم مدتی با تیم اصلی تمرین



اولین تمرین پرسپولیس با ۲۱ بازیکن

کریم، ستون ارتش سرخ

گزارش تمرین

سرانجام اولین جلسه تمرینی سرخ‌ها در سال ۱۴۰۵ برگزار شد. آخرین تمرین سرخ‌ها روز ۸ اسفندماه و پیش از سفر به اصفهان برگزار شد و دیروز بعد از شش هفته دوباره اعضای این تیم دور هم گرد آمدند. این تمرین قرار بود از ساعت ۱۵ در زمین شماره ۲ ورزشگاه آزادی برگزار شود اما با یک ساعت تأخیر شروع شد.

مطابق پیش‌بینی‌ها غیر از مربیان و بازیکنان خارجی خبری از سروش رفیعی که ظاهراً هنوز از کانادا برنگشته در این تمرین نبود. همچنین با توجه به تعلیق همکاری افشین پیروانی با باشگاه پرسپولیس سرخ‌ها بدون حضور مدیر تیم تمرین کردند.

طبق اعلام رسانه رسمی این باشگاه تمرین نخست غایبان دیگری هم داشته است. غیر از سروش رفیعی نفراتی مثل میلاد محمدی، محمد حسین صادقی و یعقوب براجعه هم در تمرین دیروز غایب بوده‌اند که درباره غیبت‌شان خبری اعلام نشد کما اینکه احتمال

بررسی ترکیب و نیمکت سرخ‌ها بدون بازیکنان خارجی

پرسپولیس تمام ایرانی تیم قدرتمندی است



انتظار می‌رود نفراتی مثل محمودی و ابرقویی در فهرست بعدی تیم ملی حضور نداشته باشند اما کار کادرفنی سرخ‌ها برای بدون ۹ بازیکن مهم (۵ خارجی + ۴ ملی پوش) بسیار دشوار و پیچیده خواهد شد



احتمالاً مشکلی وجود نخواهد داشت اما در خط حمله اگر علیپور و محمودی به تیم ملی دعوت شوند فقط ابوالفضل بابایی می‌ماند که این فصل اصلاً بازی نکرده و باید مهاجمان آکادمی شامل امیرضا سینکاسی و محمد مؤمنی را به‌کار گرفت. البته در سیستم این فصل پرسپولیس نفراتی مثل عمری، کاظمیان و شکاری هم در توک حمله بازی کرده‌اند و با جابه‌جایی نفرات می‌توان از این بازیکنان نیز در پست ۹ استفاده کرد. در مجموع می‌توان گفت، پرسپولیس بدون ملی‌پوشان و خارجی‌ها می‌تواند مسابقاتش را پی بگیرد اما طبیعتاً کیفیت فنی اش پایین خواهد آمد که اگر مجبور باشید چارای جزئی آن دادن به این مشکلات نیست.

خواهد بود، در دفاع چپ معامله‌گری جانشین میلاد محمدی می‌شود و مشکلی وجود نخواهد داشت اما در دفاع مرکزی اوضاع کمی چالش برانگیز می‌شود. در این پست اگر ابرقویی دوباره دعوت نشود او در کنار پورعلی کنجی بازی خواهد کرد اما اگر دوباره به اردوی تیم ملی برود صحرایی و پورعلی کنجی باید زوج شوند و معامله‌گری در کنار شاهین کیاالدیری (مدافع ۲۰ ساله تیم‌های آکادمی) یکاپ آنها خواهند بود. از طرفی مشکل دفاع راست در این شرایط هم وجود خواهد داشت و احتمالاً امیرحسین طهری مدافع ۱۹ ساله تیم جوانان باید ذخیره براجعه در خط میانی شامل مرکز و کناره‌ها

کرده و شرایط قرار گرفتن در لیست را خواهند داشت. از سوی دیگر چنانچه تکلیف پاسبین سلمانی هم مشخص شده باشد و نیز می‌تواند به تعداد هافبک‌های میانی اضافه شود که البته بعد است او مورد بخشش باشگاه قرار بگیرد.

بدون خارجی‌ها آری، بدون ملی پوشان خیلی سخت

پرسپولیس بدون بازیکنان خارجی خود می‌تواند هشت بازی باقیمانده اش را برگزار کند و شاید در مقایسه با بقیه شرایط بدی هم نداشته باشد اما بدون نفرات ملی پوش کار برایش سخت خواهد شد. اگر قرار باشد اردوی تیم ملی همزمان با برگزاری مسابقات فشرده لیگ برتر

برگزار شود و تیم‌ها مجبور باشند بدون ملی پوشان خود در بازی‌های باقیمانده مسابقات خارجی و ملی پوش بسیار پیچیده خواهد شد و از قدرت فنی و کیفیت آن کاسته می‌شود. پرسپولیس در آخرین ففادی و اردوی تیم ملی شش بازیکن داشت که اگر چهار تا از آنها هم دوباره به اردو دعوت شوند کار سختی خواهد داشت. انتظار می‌رود نفراتی مثل محمودی و ابرقویی در فهرست بعدی تیم ملی حضور نداشته باشند اما کار کادرفنی سرخ‌ها برای چیدمان ترکیب بدون ۹ بازیکن مهم (۵ خارجی + ۴ ملی پوش) بسیار دشوار و پیچیده خواهد شد. در این شرایط امیررضا رفیعی گلر فیکس

نگرانی و گلایه مدیران و هواداران پرسپولیس

این مدل تعیین نمایندگان آسیا ظلم آشکار است!

واکنش

می‌شود و سپاهان در لیگ قهرمانان آسیا سطح دوم بازی خواهد کرد. حالا اینکه تکلیف تیم‌های سقوط کننده چه خواهد شد مشخص نیست اما بدون شک پرسپولیس به این نوع تعیین نمایندگان آسیایی اعتراض خواهد داشت و این مدل انتخاب رانمی پذیرد.

مدیران باشگاه پرسپولیس از ابتدا تأکید داشتند که باتوجه به شرایط نامشخص لیگ و جابه‌جایی مداوم تیم‌های بالای جدول تعیین سهمیه‌های آسیایی در موقعیت فعلی عادلانه و درست نخواهد بود و روی این موضع خود ایستاده‌اند. آنها همچنین می‌گویند پرسپولیس در ادوار مختلف لیگ برتر بارها ثابت کرده که در هفته‌های پایانی شرایط را به سود خودش تغییر داده است و هیچ بعید نیست در صورت برگزاری مسابقات به صورت فشرده با هم وضعیت جدول و رتبه تیم‌ها در بالای جدول تغییر کند کما اینکه غیر از پرسپولیس، تیم‌هایی مثل گل گهرسیرجان و چادرملو اردکان هم شانس رسیدن به آسیا را دارند و نباید از این شانس به‌راحتی عبور کنند.

مدیران باشگاه پرسپولیس نگران این هستند که مثل جلسه هفته گذشته بیشتر باشگاه‌ها با توقف مسابقات در مقطع کنونی موافق باشند و اینظوری مطالبه آنها

به جایی نرسد به خصوص که به‌نظر می‌رسد تاج و فدراسیون فوتبال کم‌کم فضا را برای تعیین سهمیه‌های آسیایی مهیا کرده‌اند. با وجود این هواداران پرسپولیس از این موضع‌گیری فدراسیون عصبانی هستند و تأکید می‌کنند این سناریو علیه باشگاه محبوب آنها راه افتاده تا برای دومین سال متوالی از رقابت‌های آسیایی دور باشند آن هم در شرایطی که پرسپولیس در دهه گذشته بهترین و موفق‌ترین نماینده فوتبال ایران در آسیا بوده است.

هواداران پرسپولیس می‌گویند استقلال که در نیم‌فصل نخست تیمی میانه جدولی بود تازه در دوسه هفته پایانی به صدر رسیده نباید راهی لیگ نخبگان شود و انتخاب این تیم به عنوان نماینده باشگاه عادلانه نیست. هواداران پرسپولیس بعضاً تقاضای دیدن و در نظر گرفتن جدول نیم‌فصل را دارند و معتقدند باید همه شرایط را عادلانه سنجد و در نظر گرفت. گروهی از آنها نیز می‌گویند اگر امکان برگزاری ۴ مسابقه در این بازه زمانی محدود وجود ندارد پس بین ۶ تیمی که شانس صعود به رقابت‌های آسیایی را دارند تونمندی برگزار شود و تیم‌های برتر به آسیا راه یابند. گروهی از هواداران نیز که نظرشان این است، برگزاری مسابقات در مقطع منطقی نیست، می‌گویند بهتر

با وجود این اعتراض‌ها باید دید آیا در جلسه امروز مدیران باشگاه پرسپولیس، همراه و همراهی بیشتری نسبت به جلسه هفته قبل خواهند داشت یا شرایط به‌سود رفقا و به ضرر سرخ‌ها خواهد شد.



پیش

۶ بازی پرسپولیس با تیم‌های پایین جدولی است

یکی از دلایلی که مدیران باشگاه پرسپولیس تأکید دارند تا مسابقات برگزار شود و احتمال بازگشت تیم خود به کورس رقابت را جدی می‌دانند رودروسی با تیم‌های پایین جدولی است. هر چند رقابت با این تیم‌ها هم دشواری‌های مخصوص به خود را دارد اما پرسپولیس‌ها معتقدند در هشت هفته باقیمانده می‌توانند امتیازات زیادی جمع کنند چرا که شش بازی از هشت مسابقه باقیمانده با تیم‌های پایین جدول برگزار خواهد شد.

پرسپولیس در ۷ هفته ابتدایی نیم فصل دوم بیشتر با تیم‌های نیمه بالای جدول مصاف داده و حالا باید مقابل تیم‌های پایین جدولی قرار بگیرد. از ۸ بازی باقیمانده سرخ‌ها فقط دیدار مقابل استقلال و تراکتور در هفته‌های بیست و هفتم و بیست و چهارم مقابل تیم‌های بالای جدولی قرار خواهد شد و شش مسابقه دیگر مقابل تیم‌ها ته جدولی خواهد بود.

سرخ‌ها در هفته ۲۲ باید مقابل تیم رده پانزدهمی ذوب‌آهن بازی کنند. در هفته ۲۵ مقابل تیم رده دهمی استقلال خوزستان، هفته ۲۶ مصاف با شمس‌آذر رده یازدهم، هفته ۲۸ پیکان رده دوازدهمی حریف سرخ‌هاست، هفته ۲۹ آلومینیوم اراک رده چهاردهمی و هفته ۳۰ رسفنجان رتبه آخر لیگ مقابل پرسپولیس قرار می‌گیرند.